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LABJIND-Helligkeit log (0,1L* g5 9
CIELAB-Helligkeit log ( L* 5p)
L* LABJIND und CIELAB -Helligkeit

L*gs5,3= (@) IN [ 1 +b (Y/Yy)]

a=0,3411 t=88,23 t/a=258,6 b=¥,=6,14
1/3

log (L*/L* )

normierte LABIJND-Helligkeit
log (L*g53/ L*g530)
normierte CIELAB-Helligkeit
log (L*a / L* ap,u)

LABJIND und CIELAB -Helligkeit

L*/L*

log (L*) LABJIND-Helligkeit log (0,1L* g5 9
CIELAB-Helligkeit log ( L* 5p)
L*
24100

L*gs5,3,7508 Y,=18

10g(L* g5.50=1.70 m,=0.4

log (L*/L* )

normierte LABIJND-Helligkeit
log (L*g53/ L*g530)
normierte CIELAB-Helligkeit
log (L*ap / L*ap,0)

L*/L*

10

1
Ao ' L* g5,5,7508 Y,=18
' log[(L* gs)/(L* 5,10, m;=0,4 § m——
Anwendungs- 1 Anwendungs
: bereich 1 bereich
0 0,1 1 10 ,Y,=18100y 4 0,1 10 1Y,=18100y
- -1 0 1 2 log(Y) - -1 0 1 2 log(Y)
ZGT731-1IN_1 ZG731-2N_1
logAY  CIE-Normfarbwertdifferenz logAYIAY,) g | E—Normfarbwe&differenz
10AY, nd A, Y normiert fur A,
av 108 Yummoss und A¥crese AYIAY,  fur LABINDS5 und CIELAB
1410 1410
o M= o2 Mu=
420,86 0,86
04 1Yu=18, dY,=0,83 dY,/¥,=0,045 _ oh1uz18 d%=0.83 dY/v,=0.045

" log(dY)0,82,m,=0,66

' Anwendungs-

log[(dYY(dY,)]=0, m,=0,66 : Anwendungs

Y-Kontrast nach CIELAB
log[(dY/Y) = log(3 (v, /3/116) - (1/3) logY)

o) 10 LFab =116 /¥)* = 16 /=100, 1<Y <100) 1o Lresa= a1+ vy
4+ g5.5.7508 Y,=18 a=0.3411 =88,23 1/a=258,6 b= =6,14
10g(L* g5,3,)=1,70 M,=0,4; ' L* 5= 116 ¢/Y)*° - 16 7,=100, 1<Y <100)
1
L* g5 3,508 Y,=18
1410 ' .ll.s[%f."r;)/(.f. U-LD-] mmmsme s
O * * =0, m,=0, o
' Anwendungs: o 85 M : Anwendungs:
: bereich 1 bereich
o 0,1 1 10 4Y,=18100y 4 0,1 10 1Y,=18100y
- -1 0 1 2 log(Y) - -1 0 1 2 log(Y)
ZG730-1N_1 ZG730-2N_1
logAY  CIE-Normfarbwertdifferenz log(AY/IAY,) g | E—Normfarbwegdifferenz
10AY, nd AY, Y normiert fur A,
av 108 Yuneuoss und A¥crese AVIAY,  fir LABINDSS und CIELAB
L* = 116 (/Y)Y - 16 L* oy = 116 (/Y)Y - 16
Normfarbwertdifferenz nach CIELAB Normfarbwertdifferenz nach CIELAB
log(dY) = log( 3 (Y,/116) ) + (2/3) log{(/Y,) log(dY)= log( 3 (Y,/116) ) + (2/3) log{/Yp)
1410 by 1410 Iy
= l0g(3(v,/3/116) + (2/3) logy) = log(3(v,}/116) + (2/3) logy)
» Mus= 4 My=
4, 0,86 0,86
0 Y718 00,83 Y,/¥,=0,045 _ L (8 D Ym0
Tog(dY)=0,82,m,=0,66 ' Amwendungs log[(dY)(d¥,)}=0. m,=0,66 ' Anwendungs
1 € 1 €
m,.=0,85 . bereich m,.=0,85 1 bereich
) 0,1 10 1Y,=18100y 4 10 Y,=18100y
- -1 0 1 2 log(Y) -2 -1 0 1 2 log(Y)
ZG730-3N_1 ZG730-4N_1
log AY/Y) CIE Y-Kontrast log [(AY/Y) I (AY,/Y,)]  CIE Y-Kontrast
10C, Laganpes UNd C, cieias normiert fir AY,/Y,
C=(AY/1Y) CIC,=BYMIBYIY) | ABINDSS & CIELAR

Y-Kontrast nach CIELAB

log(@Y/M/(dY,/Y,)] = log(YrY,) 3

m,_=0,85 } bereich m,.=0,85 . 1 bereich
o 0.1 10 3Y,=18100y o 10 1Y,=18100y
- -1 0 1 2 log(Y) -2 -1 0 1 2 log(Y)
ZG731aN_1 7G7314N_1
log AY/Y) CIE Y-Kontrast log [(AY/Y) I (AY,/Y,)] CIE Y-Kontrast
10C; L aganpes UNd C, cieias normiert fir AY,/Y,
C.=(AY/Y) C/Cy=(AYM)I(AY 1Y) LABJINDSS & CIELAB
01 1410
m,.=-0,14 [E——
m,_=-0,14 Anwendungs- Y X Anwendungs:
IS bereich bereich

0,1
log(dY/Y)=-1,33,m

Ofele = = = = - - -
logl(@Y/YY(dY,/¥,)]=0,

My=

Y-Empfindlichkeit nach CIELAB
log(Y/dY)= log[(1/3) (116¥,)] + (1/3) log(¥/Y,,)

10 = log[(1/3) (1160, ") + (1/3) log(Y)

L* 45,750, Y,=18, dY,=0,83 Y,/dY,=2

== My=

041 1410
= 0,14 —
my-=-0,14 Anwendungs: M X Anwendungs:
- bereich bereich ~ _
- Ol o o My+=
log(dY/Y)=-1,33,m,=-0 M= log[(dY/YY(dY,/Y,)]=0, m,= -0,13
Y,=18, dY,=0,83 dY,/Y,=0,045 —~ -0,13 Y,=18, dY,=0,83 dY,/Y,=0,045 :
. 0,1 1 10 3Y,=18100y 5 0.1 1 10 1Y,=18100y
-~ -1 0 1 2 log(Y) -2 -1 0 1 2 log(Y)
ZG730-5N_1 ZG730-6N_1
log (Y/AY) CIE Y-Empfindlichkeit log [(Y/AY) I (Y/AY,)] CIE Y—Empfindli&hkeit
0, und normiert far Y, /AY,
s=viay) O1Siureancss UNd Siciese S/Su=(VIBY)I(Y,/Y,) LABINDS5 & CIELAB

Y-Empfindlichkeit nach CIELAB
10g[(Y/AY)I(Y /AY,)] = log(Y/Y,)
L* ap,i=50, Y,=18, dY,=0,83

1/3
10

L* 25,750, Yy=18, dY,=0,83 Y,JdY,=21 . _

- - oo M= ’
Y,=18, dY,=0,83 dY,/Y,=0,045 -0,13 Y,=18, dY,=0,83 dY,/Y,=0,045 :
. 0,1 1 10 3Y,=18100y 5 0,1 1 10 1Y,=18100y
- -1 0 1 2 log(Y) -2 -1 0 1 2 log(Y)
ZG731-5N_1 ZG731-6N_1
log (Y/AY) CIE Y-Empfindlichkeit log [(Y/AY) I (Y/AY,)] CIE Y—Empfindlizhkeit
0, und normiert fir Y, /AY,
s=tviny)  OISweanoss UNd Scieure S/SU=(YIAY)I(Y,/AY,) LABINDSS & CIELAB
1410 1410

oy JOGIYIGYY(YJdv,)I=0, my=0,33

L* 45,750, Y,=18, dY,=0,83 Y,dY,=21 . _

ok 1/00(Y/d¥)=1,33,m,=0,33 1 0,13 oks log[(Y/dY)(Y,/dY,)]=0, m,=0,33 o,lf::,
' e T

4 -

m,-=0,14 ! Anwendungs: : Anwendungs:
e ! bereich —014® 1 bereich
' m,_=0,14
0,1 1 10 1Y,=18100y L 0,1 1 10 1Y,=18100y
1, 2_log(v) - -1 0 1 2_log(Y)
ZG730-8N_1

ZG730-7N

my-=0,14 Anwendungs- : Anwendungs
bereich m._=0 14° 1 bereich
u-=0,
. 0,1 1 10 1Y,=18100y y 0,1 1 10 1Y,=18100y
- -1 0 1, 2 log(Y) B -1 0 1 2 log(v)
ZG731-7N_L ZG731-8N_1
ZG731-7N
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